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議事録(26-02) 

 

平成 26 年度第２回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２６年６月２７日（金）１６時０８分～１８時０５分 

場 所 学長応接室 

出席者 岡部、塩田、杉田、梅澤、酒井、佐古、糠谷の各委員 

欠席者 伊藤委員 

陪席者 鈴木、櫻本の各監事 

前田事務局長、石﨑総務部長 

 

Ⅰ 議事録の承認 

平成 26 年度第１回国立大学法人静岡大学長選考会議（平成 26 年 6 月 18 日） 

 議事録（案）を原案どおり承認した。 

  なお、前回本会議で質問のあった再任時の任期に係る特例的な取扱いについ 

ては、本会議及び教育研究評議会議事録の確認、並びに当時の関係者に照会し 

た結果、特段の特例的な定めはなく、学長選考会議規則附則（平成 23 年 1 月 

28 日規則）第２項に規定のとおりの適用となる旨の報告があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 次期学長適任候補者選考の手続きについて 

（1）学長適任候補者推薦依頼の公示案について 

   議長から、前回本会議で審議の結果、議長から提案することとした学長 

適任候補者推薦依頼の公示案について、資料１により提案・説明があり、 

審議の結果、以下のとおり修正することで承認した。 

(1)と(2)、(3)と(5)は、それぞれ内容として重複する箇所もあることか 

  ら各々一つの項目に集約することとした。 

(4)には、当面の課題とする項目として「全学的な教育研究体制の構築」 

を加え、各項目の表記を精査し、取り組むべき課題を明確化すること 

とした。 

 (7)は、候補者として当然有すべき能力であるため割愛することとした。 

 

（2）学長適任候補者推薦調書、同記入要領について 

   事務局から、学長適任候補者の推薦調書及び同記入要領について、資料 

２により説明があり、審議の結果、学長適任候補者推薦依頼の公示案を引 

用した箇所を修正するほかは、原案どおり承認した。 

 

（3）学長選考に関する公示文書の公示方法について 

   事務局から、学長選考に関する公示文書の公示方法について、資料３に 

より説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 



２ 

 

 

（4）学長適任候補者意向投票管理委員会設置の公示案について 

事務局から、学長適任候補者意向投票管理委員会設置の公示案について、 

資料４により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

（5）抱負等発表会の実施方法について 

事務局から、学長適任候補者による抱負等発表会の実施方法について、 

資料５により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 なお、より多くの教職員が参加・視聴できるように、テレビ会議システ 

ム等を活用した二元中継、学内複数の会場、電子掲示板（情報モニター） 

への放映など、可能な範囲で取り組みを行うことを確認した。 

 

（6）面接の実施方法について 

事務局から、意向投票後に行う学長適任候補者に係る面接の実施方法に 

ついて、資料６により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 今後の学長適任候補者選考の在り方について 

  議長から、学校教育法及び国立大学法人法の一部を改正する法律案の成立、 

 大学のガバナンス改革の推進について（中教審：審議まとめ）を受けた、今 

後の学長適任候補者選考の在り方について、資料７により提案があり、本会 

議における審議の方向性について、意見交換があった。 

  なお、本案件については、引き続き検討を進めることとした。 

 

Ⅲ その他    

  次回会議は、上記を踏まえ、別途日程を調整の上、早急に開催することとし 

た。 

 

以 上 


